Zalgcznik nr 3

1.7 Informacji - Dane o odpisach aktualizujacych warto$¢ naleznosci

Tabela 3

w zt

Lp

Grupa naleznosci

Stan na poczatek
roku obrotowego
(saldo Ma konta
290 na poczagtek
roku)

Zmiany w trakcie roku obrotowego

Stan na koniec
roku obrotowego

zwiekszenia

wykorzystanie rozwigzanie

(3+4-5-6)
(saldo Ma konta
290 na koniec
roku)

—

/Y

Razem

kol. 4

Jako zwiekszenia nalezy podac odpisy dokonane w ciggu roku w ciezar pozostatych kosztow operacyjnych (odpisy

naleznosci gitéwnej) lub w ciezar kosztow finansowych (odpisy naleznosci z tytutu odsetek)

kol.5

Jako wykorzystanie nalezy podac naleznosci odpisane w cigzar dokonan ych uprzednio odpiséw

kol.6

Jako rozwigzanie nalezy podac odpisy uznane z
na pozostate przychody operacyjne (nalezno$¢ gtéwna)

a zbedne (kontrahent spfacit naleznosc), ktorych wartos$¢ odniesiono
albo przychody finansowe (naleznosc z tytutu odsaetek)

Glowny ksiegowy

Kierownik jednostki




